
Question 2 has 122 answers (Range) Avg rating: 4.2

“Mandatory vaccinations”

Question 3 has 122 answers (Range) Avg rating: 4.2

“reporting requirement (entering one’s vaccination status
into database)”

COVID POLICY SURVEY FA 21
1 = strongly disapprove, 5 = strongly approve

Question 1 has 122 answers (Range) Avg rating: 4.4

“Masking policy”
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Question 4 has 122 answers (Range) Avg rating: 3.9

“mandatory testing”

Question 5 has 122 answers (Range) Avg rating: 2.7

“ exemption criteria and requirements”

Question 6 has 122 answers (Range) Avg rating: 3.6

“What is your overall opinion of the University’s Covid-19
policies?”
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Question 7 has 115 answers (Checkboxes)

“Should the Chapter form an ad-hoc Workplace Safety and
Faculty Wellbeing committee?”

yes

67 (54.9%)

no

49 (40.2%)

Question 8 has 112 answers (Checkboxes)

“If yes, would you be willing to serve on the ad-hoc
committee?”

yes

7 (5.7%)

no

80 (65.6%)

maybe

26 (21.3%)
















